

2019年7月22日 (星期一)



义走活动没涉及任何宗教色彩，吸引各族参与，一起响应爱护地球运动。



“地球是我家”
义走活动，芙蓉站获得逾千人
参与，是全国最多人参与的一场。

“地球是我家” 芙參賽者最多 1200人義走親子樂

(芙蓉21日讯) “地球是我家之全民欢喜家庭日”义走活动，芙蓉站共有1200人一齐走，成为本届最多参赛者的一场！

这项走入第十三届的义走活动，由国际佛光会马来西亚协会主办，芙蓉分会联办，今早在达城d'Tempat俱乐部展开，各族身体力行参与其中，还出现三代同堂的珍贵画面。

盼“三好”貫徹日常生活中

虽然这项活动在全国各地陆续举行，但据悉，共获得1200人参与，突破千人响应，而大会也在全程3.3公里义走路途设置“做好事”、“说好话”及“存好心”的告示牌，好让“三好”行为贯彻在日常生活，活出良好价值观。

此活动于清晨6时30分，以动感十足的“尊巴”舞(Zumba)掀开序幕。随后森州行政议员陈丽群、沉香州议员吴金财、大马东禅寺监寺法师满慧、金群利集团副执行董事主席拿督李典和、大马象棋总会总会长拿督陈川正和国际佛光会大马协会财务长李征达等，主持挥旗仪式。

较后，大会也安排佛光人间因缘、太极舞及波德申拉惹朱安歌咏队表演，现场仿佛嘉年华会。

征达一起主持挥旗仪式。
左起：陈川正、陈丽群、
吴金财(右起)、满慧法师、李



← 陈丽群
(右二起)、吴
金财和满慧法师
获得大会颁发感谢
状，左一起为
李征达与李典和，
右一为杨翠莲。

陳麗群： 喚醒愛護地球醒覺意識

陈丽群强调，这项活动并没涉及任何宗教色彩，最根本的还是唤醒群众对爱护地球的醒觉意识，而且能一家大小团聚来守护地球，意义重大，反而吸引各族群。

她指出，孔子有云“修身、齐家、治国、平天下”，最基本的还是回归自身行为，她接获的民生投诉，常一味指责政府没处理问题，若市民能从自己做起，管制好个人行为，社会问题必然会减少。

“像台湾或日本公民意识高的国家，除了政府方面改善民生问题，该国人民也会成立义工团，与政府一起爱护国家、守护地球。”

她认为“三好”行为必须从小灌输与教导，并且要坚持到底，勿被社会大染缸所影响。

楊翠蓮：今年反應熱烈破千人

芙蓉分会会长拿汀杨翠莲指出，去年的活动获得约600人参与，却没料到今年反应热烈，翻倍增长，突破千人。

她说，佛光会看重传承的意义，好比这项有意义的活动，由长辈率领晚辈参与，晚辈长大后加入佛光会，一代传一代。

“李典和在早前曾宣布捐献一块2英亩土地作为芙蓉佛光山教育中心用途，目前此计划仍在策划中。”

另外，已担任两届会长的杨翠莲，因章程故，料将在下一届卸任会长一职。